

县委中心组召开“三严三实”专题教育第一专题学习研讨会

本报讯 7月9日,县委中心组召开“严以修身,加强党性修养,坚定理想信念,把牢思想和行动的‘总开关’”“三严三实”专题教育第一专题学习研讨会。县委书记、县长卫再学主持会议,并作总结讲话。

会上,在认真学习了《跟习总书记学习“严以修身”》专题辅导后,中心组各位成员结合思想、工作实际,围绕学习主题,把自己摆进去,着重从如何坚定马克思主义信仰和中国特色社会主义信念,增强道路自信、理

论自信、制度自信,增强道路自信、理论自信、制度自信,增强政治定力;如何站稳党和人民立场,牢固树立正确的世界观、人生观、价值观和公私观、是非观、义利观,忠于党、忠于国家、忠于人民;如何带头践行社会主义核心价值观,保持高尚道德情操和健康生活情趣,自觉远离低级趣味等方面,先后作了发言,畅谈了自己的认识和体会。

卫再学对大家的发言给予了充分肯定。他说,大家的发言都能紧扣主题,紧密结合

思想工作实际,既有理论分析又谈切身体会,既讲思想认识又提改进措施,讲得都很透彻、很有见地,也很具体实在,说明大家都经过了充分准备、深入思考。

卫再学要求,中心组各位成员要坚定信念,永葆对党忠诚的政治品格,把坚定理想信念作为安身立命的主心骨,作为修身立业的压舱石;以身作则,落实全面从严治党要求,坚持秉公用权依法办事,带头塑造高尚的人格,严守为官底线,坚持廉洁从政,自觉

接受监督,自觉践行党的宗旨;要强化担当,抓好当前经济社会发展的各项工作。通过严以修身,激发正能量,增添新动力,焕发新活力,弘扬勤政务实、干事创业的精神力量;要把握时间节点,不折不扣地开展好“三严三实”专题教育活动,确保活动取得实效,为加快推进“廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县”做出积极的贡献!

齐晓兵

我县集中为基层人民调解员充电

本报讯 为进一步全面提高我县县、乡、村三级人民调解工作者的综合素质,充分发挥人民调解工作在维护社会稳定中的“第一道防线”作用,7月8日,我县召开故绛大讲堂暨全县人民调解工作培训会议。县委常委、政法委书记孙晓主持培训会。

会上,永济市人民政府法律顾问、高级法官孙兴赤利用大量的案例,从法律思维的建立到基层矛盾纠纷的调解,矛盾纠纷产生的原因、趋向、特点到调解的技巧与艺术等多个方面,为参加培训的村及相关县直单位调解工作者进行了认真讲解和辅导。培训课既有具体案例的深度剖析,又有理论层面的高度提炼,更有操作层面上的绝招法宝。

孙晓指出:通过这次学习,不仅改善



了大家的知识结构,促进了思维方式的转变和创新,还使全体人员掌握了更多处理复杂问题的办法,增强了扎实抓好基层政法综治工作的本领,提升了工作能力和水平。孙晓要求:各乡镇、县直有关单位和各

级调解工作者要切实提高认识,进一步增强做好新形势下人民调解工作的责任感,要注重预防化解,发挥人民调解“第一道防线”的作用,要强化组织建设,提高人民调解工作能力和水平。

杨春荣

我县安排部署2015年度征兵工作

本报讯 7月7日,全县2015年度征兵工作会议召开。县委常委、人武部政委陈军主持会议。

县委党校常务副校长、政府办主任王辨明宣读了调整以后的县征兵工作领导小组组成人员名单,县人武部部长李延红总结了去年的征兵工作,通报了今年的网上兵役登记和征兵报名情况,并对今年的征兵工作进行了安排部署。

政府副县长李明爱指出,征兵工作是建设巩固国防和强大军队的源头工程、造血工程、希望工程,只有一批又一批优质兵员源源不断输送到部队,才能为实现“中国梦”、“强军梦”提供坚强力量保障。李明爱要求,各乡镇各相关单位要充分认清征兵工作形势,准确把握新形势下征兵工作的特点规律,高标准、高质量完成今年征兵任务;要真抓好征兵工作措施落实,加大宣传力度,突出征集主体,强化政策落实,充分调动适龄青年参军入伍热情,要切实强化征兵工作保障,强化领导责任,形成整体合力,加强检查督导,以务实清廉形象吸引和带动适龄青年积极应征。

李宁芳

李明爱检查汛期河道安全整治工作

本报讯 7月6日,政府副县长李明爱带队对卫庄磨里汛期河道安全整治工作进行检查,李明爱一行先后来到卫庄镇里册峪河曲段鑫海石料场、么里镇凯荣石料厂、鑫宏石料厂、永昌石料厂查看石

料侵占河道情况,责令相关负责人立即清障,疏通河道,确保河道水流畅通,保障主汛期行洪安全。

李明爱要求,各采石场要立即行动,清除障碍复平河道;整治工作由县水务局牵

头,各相关职能部门大力配合,沿河乡镇要积极参与,上下联动,各司其职,形成齐抓共管的工作格局;要依法严厉打击,不打折扣的清除危害行洪安全的所有障碍,确保我县境内汛期河道安全度汛。

赵雪茹

县司法局就律师维权与检察机关交流

本报讯 为进一步贯彻落实《律师法》和修改后刑事诉讼法的相关规定,畅通律师执业权益保障渠道,7月9日,县司法局及律师代表与县检察院共同召开保障律师执业权益座谈会。

座谈会由司法局局长任和辰和检察长王虹主持。会上,8名司法行政工作人员、律师代表和13名检察工作人员围绕“如何加强配合联系,共同应对刑诉法修改后可能出现的新问题”、“如何保障律师执业权益”等主题进行了交流发言,并就设置专门的律师阅卷室方便律师查阅卷宗、成立刑事司法监督机构监督办案人员以及律师阅卷流程、会见流程等问题达成一致意见。

与会律师代表表示,这次座谈会的召开,对解决律师会见难、阅卷难、调查取证难等问题,保障律师依法执业,维护当事人合法权益等方面起到了很好的促进作用。据悉,这样的座谈交流将形成制度,不定期地经常举行。

张志善

全县信息工作会议召开

本报讯 7月10日,全县信息工作会议召开。县委党校常务副校长、政府办主任王辨明主持会议。

会议宣读了王儒林书记关于对做好信息上报工作的重要批示和《各乡镇、县

直各单位信息工作报送要点》。

就进一步做好全县信息工作,县委办主任荆晨亮要求:各级各部门要切实提高思想认识,高度重视信息工作,充分认识新形势下进一步做好信息工作的重要性,

切实发挥办公室的“岗哨”和“耳目”作用;要抓住工作重点,提升信息工作水平,明确报送要点、明确责任主体、明确报送时限,明确处置办法;要严肃工作纪律,加大责任追究力度。

赵雪茹

郝庄乡开展纪念抗战胜利七十周年书画培训交流活动

本报讯 7月8日,郝庄乡开展纪念抗战胜利七十周年书画培训交流活动。旨在铭记历史,缅怀先烈,大力弘扬爱国主义和民族精神,增强民族凝聚力,大力普及书画活动,推进郝庄乡文化事业发展。

会上宣读了《中共绛县县委宣传部关于举办纪念抗战胜利70周年书画展的通知》,并对郝庄乡举办纪念抗战胜利70周年书画展作了具体安排。

中国文化艺洋书画院院长刘寅、胡

棚书画院院长王红军应邀当场表演作画、讲解、传授绘画技艺,为大家答疑解惑,共同探讨书画创作技巧,整个现场活动气氛热烈。

赵雪茹